

**КП «ЖИЛКОМУНСЕРВІСПОСЛУГА»
ВИСОЧАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ**
62458 Харківська обл., Харківський р-н, сел. Покотилівка, вул. Незалежності, 57
33561292

№ 12 від 06.02 2023 року

Голові
Височанської селищної ради
Морозу О.В.

КП «Жилкомунсервіспослуга» повідомляє, що протягом 2022 року наше підприємство надавало мешканцям багатоповерхових будинків наступні послуги:

1. Вивіз ТПВ
2. Прибирання прибудинкових територій.
3. Обслуговування внутрішньо будинкових мереж водопостачання та водовідведення.
4. Обслуговування внутрішньо будинкових мереж електропостачання.
5. Обслуговування ліфтів.
6. Дератизація та дезінсекція.

Протягом 2022 року КП «ЖКСП» вивезло понад 10000 куб.м твердих побутових відходів від багатоповерхових будинків, та 1000 куб.м від приватного сектору сел.Покотилівка. Також підприємством надавались послуги з вивезення ТПВ організаціям та підприємствам, що працюють на території Височанської селищної громади.

Двірниками КП «ЖСП» проводяться роботи по прибиранню прибудинкових територій, скошування трави, прибирання гілля після обрізання аварійних дерев, посипання піском тротуарів в зимовий період.

Регулярно проводились роботи по прочищенню каналізаційних труб за для уникнення аварійних ситуацій. Було замінено на пластикові труби ф110мм в кількості 51 м (вул.Коцюбинського 7, вул.Незалежності 3,31,33, провул. Культури 3, вул.Тімірязєва 7а,9а, вул.Поштова 8. Виконано профілактичні роботи по заміні прокладок, болтів на ревізіях в усіх багатоповерхових будинках. В зимовий період відбувався розігрів холодної води після зниження температури

повітря нижче -10С. Було виконано заміну кранів на стояках водопостачання ф25-ф42мм в кількості 13 шт та труб ф25,ф32,ф68мм в кількості 8 м. На вводах біля запірної арматури проводились роботи по зварюванню.

Були проведені роботи по ліквідації аварійних ситуацій енергопостачання в житлових будинках №15 по вул.Незалежності, № 11 по вул.Коцюбинського, №9а по вул.Тімірязєва (заміна проводів, автоматичних вимикачів та пробок). Регулярно проводились роботи що перерозподілу напруги в будинках по вул.Залізнична, Коцюбинського та Незалежності та профілактичні роботи в щитових всіх багатоповерхових будинків. Було виконано більш ніж 45 заявок від мешканців на відновлення енергопостачання в під'їздах та підвалах будинків.

Регулярно проводились огляди ліфтового обладнання, вживалися необхідні заходи по усуненню неполадок в роботі ліфтів, за власні кошти КП «ЖКСП» були придбані ролики дверей, вмикачі 6 шт., обмежувач швидкості та інші запчастини, необхідні для безаварійної роботи ліфтів. Для виконання ремонтних робіт в машинних відділеннях та кабінах ліфтів підприємством укладено договір з організацій «Ліфт-Маркет».

Навесні та влітку 2022 року було проведено дератизацію та дезінсекцію підвалів (вул.Тімірязєва 7а,9,9а,24,26,28, вул.Незалежності 29,31,33,37).

Разом із мешканцями багатоповерхових будинків були проведені ремонтні роботи покрівлі в будинках №31 по вул. Незалежності, №7, №24 по вул.Тімірязєва, №11 по вул.Коцюбинського та заміна труб ливневих стоків в буд.№ 31 по вул. Незалежності.

Проводяться роботи по заміні скла в вікнах будинків, що постраждали внаслідок вибухів.

Треба зазначити, що наше підприємство за рахунок власних коштів, своєчасно проводить ремонти сміттєвоза та екскаватора. За поточний рік було придбано такі запчастини: фільтри, шланги, ремні, болти,



Директор КП «Жилкомунсервіспослуга»

Сотніков В.В.